Solutions

Votre partenaire nomme les Ceeurs. Combien en a-t-il au minimum ?

Commentaires

Nombre minimum de Ceeurs : 6

S'il n'avait que cing cartes, Nord pourrait
décrire économiquement et facilement son
jeuenannongcant 1 SA, 2T, 2K, ou 2 P.

Nombre minimum de Ceeurs : 3

La 2°™ couleur d'un bicolore cher ou & saut
n'étant pas forcement naturelle, Nord ne
garantit pas 4 cartes a Cceur.

Nombre minimum de Ceeurs : 5

Sur la 4°™ couleur, I'ouvreur qui ne posséde
ni 3 Piques, ni arrét Carreau, ni 5 cartes a
Trefle est obligé de répéter ses Cceurs.

Nombre minimum de Ceeurs : 4

En effet, s'il ne possédait que 3 cartes, il
aurait une autre enchere forcing a sa
disposition ( 3 T ou 3 K ), puisque la
redemande a 2 SA est forcing de manche.

Nombre minimum de Ceeurs : 4
L'emploi de la 4°™ couleur n'a jamais
promis 5 cartes dans la majeure répondue.

1 S N
Combien ? 1C
1P 2C

2 S N
Combien ? 1T
1P 2C

3 S N
Combien ? 1C
1P 2T

2 K 2C

4 S N
Combien ? 1K 2T
2 SA 3C

5 S N
Combien ? 1T 1C
1P 2 K

6 S N
Combien ? 1T 1C
1S.A 2C

Nombre minimum de Ceeurs : 5
Cette enchere ne promet que 5 cartes parce
que l'ouvreur en garantit 2 minimum.




